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При выполнении заданий с выбором ответа отметьте верные ответы.

Если вариант задан учителем, вы можете вписать или загрузить в систему ответы к заданиям с
развернутым ответом. Учитель увидит результаты выполнения заданий с кратким ответом и сможет
оценить загруженные ответы к заданиям с развернутым ответом. Выставленные учителем баллы
отобразятся в вашей статистике.

1. Вы чис ли те: 
1) 678 2) 677 3) 676 4) 682

2. Най ди те зна че ние вы ра же ния  при 

1) 16 2) 1 3) 15 4) 0

3. Упро сти те вы ра же ние: 

1) 2) 2 3) 4) 0

4. Раз ло жи те мно го член на мно жи те ли: 

1) 2) 3) 4) 

5. Най ди те корни урав не ния: 
1) −10; 4 2) −2; 8 3) −8; 2 4) −2; 6

6. Ре ши те си сте му урав не ний

Для по лу чен но го ре ше ния (x0; y0) си сте мы вы чис ли те сумму x0 + y0.
1) 2 2) 12 3) 3 4) 4

7. Най ди те не опре делённый ин те грал 

1) 2) 3) 
4) 

8. Пря мо уголь ный тре уголь ник с ги по те ну зой 12 см и ост рым углом 60° вра ща ет ся во круг мень -
ше го ка те та. Най ди те вы со ту по лу чен ной фи гу ры вра ще ния.

1) 8 см 2) 10 см 3) 12 см 4) 6 см

9. Ре ши те си сте му не ра венств:  и ука жи те ко ли че ство целых ре ше ний си сте мы

не ра венств.
1) 2 2) 1 3) 5 4) 4

10. Ре ши те урав не ние 

1) 2) 3) 4) 
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11. Най ди те пер во об раз ную функ ции  про хо дя щую через точку 

1) 2) 3) 4) 

12. Най ди те пару чисел (x; y), вы бе ри те ту, ко то рая не удо вле тво ря ет ре ше нию не ра вен ства:

1) (5; 2) 2) (2; 1) 3) (3; −1) 4) (−3; −4)

13. Точки A(1; 1), B(3; 5) и C(7; 3) со от вет ствен но вер ши ны тре уголь ни ка ABC. Длина ме ди а ны
BM равна

1) 2) 3) 3 4) 4

14. Вы чис ли те 

1) 2) 3) 4) 228

15. B пра виль ной че ты рех уголь ной пи ра ми де SABCD точка O — центр ос но -
ва ния, S — вер ши на, SA = 10 см и BD = 16 см. Най ди те длину от рез ка SO.

1) 7 см 2) 8 см 3) 5 см 4) 6 см

16. Най ди те сумму кор ней (ко рень, если он един ствен ный) урав не ния

1) 1 2) 4 3) 6 4) 7

17. Ре ши те си сте му урав не ний: 

1) (2; 4) 2) (4; 3) 3) (3; 1) 4) (2; 5)

18. Най ди те пло щадь фи гу ры, огра ни чен ной пря мой и па ра бо лой:

1) 6 2) 14 3) 2 4) 1,5

19. На клон ная крыша уста нов ле на на трёх вер ти каль ных опо рах, рас -
по ло жен ных на одной пря мой. Сред няя опора стоит по се ре ди не между
малой и боль шой опо ра ми (см. рис.). Вы со та малой опоры 1,8 м, вы со та
боль шой опоры 2,8 м. Най ди те вы со ту сред ней опоры.

1) 1,8 2) 2,8 3) 2,3 4) 2,5

20. В гео мет ри че ской про грес сии  и  Най ди те вось мой член про грес сии.

1) 39 2) 18 3) 9 4) 27

21. В пра виль ной ше сти уголь ной приз ме  все рёбра ко то рой равны 3, най -

ди те 
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1) 2) 3) 4) 

22. Упро сти те вы ра же ние  при 

1) 2) 3) 4) 

23. Ре ши те урав не ние 

1) 6 2) 3 3) 2 4) −6

24. Ре ши те не ра вен ство 

1) нет ре ше ний 2) 3) 4) 

25. Найти урав не ние ка са тель ной к гра фи ку функ ции  в точке с абс цис сой  если

1) 2) 3) 

4) 

Дет ское ве дер ко имеет форму усе чен но го ко ну са с диа мет ра ми ос но ва нии 10 см и 34 см (ниж нее
ос но ва ние мень ше верх не го), об ра зу ю щей 13 см.

26. Если  то пло щадь ниж не го ос но ва ния равна
1) 720 см2 2) 432 см2 3) 75 см2 4) 48 см2

Алек сандр из го то ви ла ко ну со об раз ный го лов ной убор  — кол пак (см. рис.).

H  =  15 см, R  =  8 см

27. Най ди те пло щадь бо ко вой по верх но сти ко ну са, π ≈ 3.
1) 428 см2 2) 394 см2 3) 402 см2 4) 408 см2

Дет ское ве дер ко имеет форму усе чен но го ко ну са с диа мет ра ми ос но ва нии 10 см и 34 см (ниж нее
ос но ва ние мень ше верх не го), об ра зу ю щей 13 см.

28. Вы со та ве дер ка равна
1) 5 см 2) 2 см 3) 4 см 4) 3 см
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Алек сандр из го то ви ла ко ну со об раз ный го лов ной убор  — кол пак (см. рис.).

H  =  15 см, R  =  8 см

29. Сколь ко нужно ленты, чтобы об вить края кол па ка, если π ≈ 3?
1) 44 см 2) 48 см 3) 42 см 4) 54 см

30. Если ста кан и кол пак имеют оди на ко вые объ е мы, то сколь ко бы по ме сти лось воды в ста кан,
если π ≈ 3?

1) 954 см3 2) 876 см3 3) 1102 см3 4) 960 см3

31. Функ ция за да на урав не ни ем  Уста но ви те со от вет ствие между наи боль шим и
наи мень шим зна че ни я ми функ ции и их чис ло вы ми зна че ни я ми.

A) Наи боль шее зна че ние функ ции
Б) Наи мень шее зна че ние функ ции

1) 1
2) 2
3) −4
4) −1

32. Пло щадь пра виль но го тре уголь ни ка равна  Уста но ви те со от вет ствие между дли ной
сто ро ны тре уголь ни ка, ра ди у сом окруж но сти, опи сан ной около него и их чис ло вы ми зна че ни я ми.

A) Длина сто ро ны тре уголь ни ка
Б) Ра ди ус окруж но сти, опи сан ной около тре уголь ни ка 1) 

2) 
3) 4
4) 3

33. Пред ставь те в виде мно го чле на вы ра же ние  если из вест но, что 
Уста но ви те со от вет ствия между ко эф фи ци ен том при x2, сум мой ко эф фи ци ен тов мно го чле на и чис ло -
вым про ме жут кам, ко то рым они при над ле жат.

A) Ко эф фи ци ент при x2

Б) Сумма ко эф фи ци ен тов мно го чле на
1) (−20; −15]
2) (−10; −3)
3) [1; 2)
4) (3; 8)

34. Даны урав не ния  и  Уста но ви те со от вет ствия:

A) Число яв ля ет ся кор нем пер во го урав не ния, но не яв -
ля ет ся кор нем вто ро го урав не ния
Б) Число яв ля ет ся кор нем обоих урав не ний

1) 3
2) 2
3) −1
4) 9

35. Гео мет ри че ская про грес сия за да ет ся фор му лой  Уста но ви те со от вет ствие
между вы ра же ни ем и его чис ло вым зна че ни ем.

A) b1
Б) S4

1) 240
2) 9 600
3) 19 200
4) 480
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36. Опре де ли те, каким про ме жут кам при над ле жит зна че ние вы ра же ния  
1) (1; 7) 2) (−5; 1) 3) (1; 3) 4) (4; 10) 5) (3; 8) 6) (0; 4)

37. Най ди те зна че ние вы ра же ния 

1) 2) 3) 0 4) 1 5) 6) 2

38. В ариф ме ти че ской про грес сии, со сто я щей из 20 чле нов, сумма 10 чле нов с чет ны ми но ме ра ми
на 100 боль ше, чем сумма 10 дру гих ее чле нов. Най ди те раз ность про грес сии.

1) 10 2) 5 3) 8 4) 12 5) 6) 

39. Ре ши те си сте му по ка за тель ных урав не ний

В от ве те ука жи те зна че ние вы ра же ния 

1) 2) 1 3) 4) 5) 6) 

40. Дан еди нич ный куб ABCDA1B1C1D1 . Най ди те угол между пря мой
AB1 и пря мой BC1.

1) 2) 60° 3) 4) 5) 90° 6) 30°


